

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS

Campus Ouro Branco Comissão de Avaliação de Afastamento e Licença do Campus Ouro Branco

Comunicado Nº 1/2022/COB-CAAL/COB-IFMG/IFMG

Ouro Branco, 23 de março de 2022.

EDITAL Nº 08/2022

AFASTAMENTO DOS SERVIDORES TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO PARA PARTICIPAÇÃO EM AÇÕES DE DESENVOLVIMENTO

COMUNICADO Nº 01 LISTA DE SERVIDORES

Em atendimento ao item 1.2 do Edital 08/2022, tornamos público que se encontram lotados no IFMG Campus Ouro Branco 39 (trinta e nove) servidores técnicos administrativos, perfazendo o total de vagas para Afastamento e Licença para Capacitação, conforme quadro abaixo:

Categoria	Percentual	Quantidade de Vagas	Quantidade de Vagas Ocupadas	Quantidade de Vagas Disponíveis
Afastamento Integral para Programa de Pós- Graduação Stricto Sensu	Máximo de 5%	02	01	01
Participação em ação de desenvolvimento em serviço, conforme programa de treinamento regularmente instituído com dispensa de cumprimento de 40% da carga horária mensal de trabalho, considerando o cronograma de aula	Máximo de 10%	04	0	04
Licença para a Capacitação	Máximo de 2%	01	0	01

Em atendimento ao item 5.1 do Edital 08/2022, informamos os servidores técnicos administrativos lotados no Campus Ouro Branco, com ocorrência de Afastamento e Licença par Capacitação no ano de 2022.

Nome	SIAPE	Cargo	Período
Efigênia de Fátima Cornélio Aladim	2361185	Tradutor interprete de linguagem sinais	16/11/2021 a 14/11/2022

Os servidores com o pedido deferido de Afastamento ou Licença para Capacitação na Comissão de Avaliação de Afastamento e Licença para Capacitação de Técnicos Administrativos deverão acompanhar a publicação da portaria para a efetivação do afastamento/licença.

Comissão Avaliadora.

Portaria - Campus Ouro Branco nº 123/2021 de 14/07/2021



Documento assinado eletronicamente por Silmara Cassia Pereira Couto, Presidente da Comissão, em 23/03/2022, às 10:20, conforme art. 1°, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs informando o código verificador 1134444 e o código CRC 05F70C44.

> Rua Afonso Sardinha, número 90 - Bairro Minas Talco - CEP 36494-018 - Ouro Branco - MG www.ifmg.edu.br

23712.000374/2022-18 1134444v3